     Сочинение
ученицы второго класса воскресной школы Прихода храма святых Первоверховных Апостолов Петра и Павла с. Шаркан
 Колесниковой Анны
«Встреча с Александром Невским» 

     Моя первая «встреча» со святым благоверным князем Александром Невским произошла в первом классе воскресной школы при нашем храме святых Первоверховных Апостолов Петра и Павла. На занятиях мы изучали жития святых и познакомились с историей жизни и подвигами святого благоверного князя. Меня очень заинтересовала его судьба, его характер, высказывания, его подвиги во славу Отечества. Я сидела пораженная – мне стало так интересно, я была настолько удивлена, что начала искать еще больше информации об этом великом человеке. Прочитав несколько книг, поняла, что хочу стать такой же, как он: смелой, умной, серьезной, ответственной. 
[bookmark: _GoBack]     Прошло несколько месяцев. Как-то раз я пришла в нашу районную библиотеку, и вдруг мне предложили поучаствовать в конкурсе рисунков, посвященном 800-летию Александра Невского. Я обрадовалась тому, что вновь могу прикоснуться к миру святого благоверного князя, и с радостью согласилась. Прежде чем приступить к работе, мне пришлось еще глубже изучить историю: как проходило Ледовое побоище, где, в каком году? Я с увлечением начала рисовать портрет Александра Невского и была довольна своей работой: с портрета на меня смотрел русский воин, похожий на богатыря, сильный духом, волевой, решительный, смелый.  Мою картину отправили на конкурс в республику, а через некоторое время мне сообщили, что я заняла первое место! Я была счастлива! 
На награждении мне подарили книгу. Прочитала ее залпом и люблю перечитывать до сих пор.
     Познакомившись с историей жизни и подвигами святого благоверного князя Александра Невского, я была удивлена и поставила себе цель – быть хоть в чем-то похожей на него. Не знаю, добилась ли я своей цели, но я буду стараться стать лучше!
